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van KARIN BROUWERS
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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Kampvervoer met De Lijn  -  Nieuwe formule

Jeugdbewegingen kunnen sinds de afgelopen zomer via een vernieuwde formule 
goedkoper met de Lijnbus naar de bivakplaatsen. De minister en zijn collega van 
Mobiliteit werkten hiervoor samen om de prijs van de versterkingsritten te verlagen.  
Jeugdbewegingen zullen voor een versterkingsrit gebruik kunnen maken van het 
groepsbiljet. De kostprijs werd daardoor 1,25 euro per reiziger. Vroeger was de kostprijs 
minstens 200 euro voor de aanvraag van een versterkingsrit.  Het verschil wordt 
bijgepast door de beide ministers. 

De jeugdbewegingen moeten wel een maand op voorhand een aanvraag doen, zodat De 
Lijn zich tijdig kan organiseren.

1. Hoeveel aanvragen voor versterkingsritten voor kampvervoer zijn er afgelopen 
zomer geweest? Graag een opsplitsing per provincie en per maand.

2. Hoeveel werd er bijgepast door de ministers om de nieuwe formule van kampvervoer 
mogelijk te maken? Graag een opsplitsing per provincie en minister.

3. Is de nieuwe formule van kampvervoer geëvalueerd? 

Indien ja, wat waren de belangrijkste conclusies en welke bijsturingen zullen worden 
aangebracht? Zijn de jeugdverenigingen betrokken geweest bij de evaluatie van de 
nieuwe formule? Indien ja, wat waren hun belangrijkste opmerkingen en 
bedenkingen?

Indien neen, waarom niet? Is er nog een evaluatie gepland en tegen wanneer?

4. Is er bij voorbereiding van de nieuwe formule overleg gepleegd met de 
jeugdverenigingen? 

Indien ja, wanneer en wat was het resultaat van dit overleg? 

Indien neen, waarom niet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (150) en Sven Gatz (51).



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 51 van 24 oktober 2017
van KARIN BROUWERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn. 


